

撞死人后选择了逃避,结果父亲郁郁而终母亲被气疯 逃亡12年,病入膏肓的他自首

孙某在开车途中发生车祸,撞死三人。随后,他开始了长达12年的逃亡路。在此期间,他的父亲郁郁而终、母亲气疯,而他也一直没有回过家。12年后,身患重病的他投案自首。13日,已经病入膏肓的孙某躺在病床上,他说,这是自己的报应。

本报记者 王琳 赵磊



①孙某的妹妹推着孙某自首(视频截图)。
②当年的事故现场。

一次车祸,撞死三人

事情要追溯到2001年8月13日,孙某在高密城南街(现凤凰大街)吃饭,无意间发现赵某拿着手机。在2001年,手机还是一个稀罕玩意儿,孙某夺了过来要据为己有。

当时的孙某在高密城也算是个名人,自己经营一个托运部,好的时候一月能挣5000多元,属于先富起来的一批人。孙某觉得赵某不敢不把手机给他,然而,赵某并没有同意,并且叫来兄弟将孙某砍伤。孙某吃亏后,找来朋友王某帮忙。但王某一下车也被对方砍伤。赵某见状,开了王某的车,就一路逃走。在慌不择路之下,将迎面而来的骑摩托车的三人

撞飞。在打架之前,孙某喝了不少酒。

“当天晚上22:37分接到了报警,民警在去现场时,看到一辆轿车撞到了绿化带中,一辆摩托车已经起火燃烧,地上还有两具尸体。”接收该案的民警对记者说,当时还有一名伤者被送到了医院,但第二天抢救无效死亡。

“摩托车被撞出了25米,但司机已经跑了。”高密市交警大队民警在调查后,发现肇事车辆属于盐业公司,而且当班司机是王某。根据王某的供述,警方锁定了肇事逃逸的司机正是孙某。巧合的是,死亡的三人中有一人与孙某相熟。

逃亡12年,父亡母疯

案发后,民警到处寻找却没有发现孙某的踪影。随后,警方找到了孙某的父亲。“当时我们给他父亲做工作,但是他父亲一直说没有他的联系方式,找不到他。实际上,孙某回来投案自首后说,是他父亲给他打电话,说他撞死人了而且不止一个,让他赶紧跑。”办案民警对记者说。这一年,孙某年近25岁,没有娶妻生子,父母身体健康,妹妹在读初中。

逃亡之路开始,孙某一走就是将近12年。12年间,孙某的家庭发生了太多的变故。自从孙某逃亡之后,孙某的父亲一直郁郁寡欢,引以为傲的儿子变成了逃犯,这让他难以接受。因为儿子逃亡,家中失去了生活来源,60多岁

的父亲不得不出去打工挣钱,在一家工地给人看大门。生活的重担和心理的压力让他不堪重负,在孙某外逃的第8年,最终因心脏病突发离开了人世。然而,孙父死后出殡,孙某都没有回高密。

出事后,孙某的母亲变得不愿意跟人说话,她害怕民警到家中询问儿子的下落,进而变得不愿意跟任何人交流,甚至邻居来串门,都让她撵了出去。慢慢,孙母的神志有些不清醒,后来发展到见了谁都询问儿子的下落。孙某的妹妹因此一直对哥哥心有怨恨。这一切,就是因为一次打架、一次事故、一次逃亡所致。

身患重症,选择自首

2013年7月初,孙某的妹妹收到了孙某托朋友带来的一封信,并且亲自打来了电话。在此之后,孙某回到了高密,并由妹妹陪着到了交警大队投案自首。

“他自首的时候坐着轮椅,说是病了。我们找了两家医院给他做检查,发现他视网膜脱落2/3,并且有肾萎缩、糖尿病和心脏病。”办案民警告诉记者,看守所的医生说孙某的身体不适合羁押,目前已经被取保候审。

8月13日,已经病入膏肓的孙某躺在病床上。他今年37岁,这本该是年富力强、踏实工作、享受生活的年纪,而他却双目失明,疾病缠身,连路都不能走。对于这一切,他说,这完全是自己的报应。

“吃不好喝不好,东躲西藏,睡觉也睡不

踏实。”孙某说,他曾经躲到莱阳、烟台、海阳等很多地方。因为害怕,每一个地方待的时间都不长。

“工地上什么活累什么活脏都叫我干,常年不理发不洗澡,晚上成宿成宿睡不着觉,生病不敢看,俺一块干活,人挣一千我挣三百,不敢叨叨。别人敢讨薪,咱不敢去。”孙某说因为自己是逃犯,面对很多事情时,只能自己吃亏。

回家后,孙某才得知了父亲病亡、母亲气疯的消息,他哭了整整一个晚上。“人家说人在做天在看,我现在遭到报应了。真后悔当时的选择,要是现在我肯定不跑,面对现实,太对不起家里人了。”孙某说,他现在非常后悔,在以后的人生中不仅要面对法律的制裁,还将受到良心和道义上的谴责。

男子为还债 绑架独自驾车女

本报8月14日热线消息(记者 李涛 通讯员 周晓祥)一男子因与他人合伙做生意亏损,为偿还巨额外债,携带仿真枪、匕首、胶带等物品绑架独自驾车女子勒索钱财。14日,该男子被安丘警方刑事拘留。

7日上午10时许,安丘市公安局城里派出所民警巡逻至商场路佳乐家附近时,发现一个头戴太阳帽、眼戴墨镜、背上还背着一个黑色旅行包的年轻男子,在附近停车场徘徊许久。男子的怪异行径引起了民警的怀疑。巡逻人员立即对该男子进行跟踪观察,发现其对独自驾车的单身女子比较注意。10时30分许,巡逻民警发现有个30多岁的妇女上了一辆停在路边的轿车,并且在倒车后准备开走,而那名鬼鬼祟祟的男子正在试图靠近这辆车,并准备尾随上车。

为防止意外发生,巡逻人员果断上前将该男子控制。而令民警意想不到的,在男子随身携带的背包中检查出仿真枪、匕首、胶

带、手套、汽油等可疑物品。民警随即将该男子带回所内审查。

经审查,嫌疑男子名叫周某,今年27岁,是坊子区人。据周某交待,他曾在安丘市某高档小区内踩点五六次,但最终因“里面监控多,门口还有保安”,一直没有下手。于是周某又将下手的地点选择在了安丘市商场路上,周某认为这个地段车多人杂,容易得手。但让周某想不到的是,刚刚下手,就被民警逮个正着。

谈起作案的缘由,据周某供述,2010年,周某的朋友曹某贷款购买了一台挖掘机干工程,后期因支付不起机器贷款便拉周某一起投资。当时没有工作的周某为了能挣点钱,就向亲戚朋友借了20多万元钱投资。但最终没有挣到钱,贷款也没还上,挖掘机就被收回去了。周某血本无归,而之前借钱的亲友也开始向他追债,所以他打起了绑架的歪主意。

14日,周某被安丘警方依法刑事拘留。

楼下拆墙装修 楼上出现裂缝

本报8月14日热线消息(记者 丛书莹 杨万卿)寒亭区欧洲小镇一住户在装修时,拆了自己家的一面墙,楼上住户家出现了裂缝。13日,记者了解到,物业已下发了整改通知。

13日上午,记者来到寒亭区欧洲小镇14号楼一单元302室,有两名工人正在室内装修房子,在室内北侧连接客厅和阳台处的南北向墙面已经被彻底拆毁,地面上堆放着拆墙留下的建筑材料。记者在现场注意到,被拆毁的墙面分为两部分,南半部分的墙面长约1米,北半部分的墙面长约0.4米,两者的宽均为0.3米左右。

14号楼1单元的多名居民表示,这面墙是在12日中午拆毁的,当时他们都在睡觉,但是被拆墙的巨大震动声吵醒了。楼上402室的王先生说,由于震动声比较大,导致他家的阳台墙面被震出了裂缝。“楼下住户的墙面被拆了后,我们上面的住户感到很不安全。”

“这栋楼加上阁楼总共六层,而302室恰好位于中间位置,此户私自拆毁墙面引起了楼上和楼下住户的不安。”1单元多户居民表示他们都反对拆墙行为,并现场进行了阻止,但是房主并没有听取意见。

在该室的门外,记者看到墙上贴着一张小区物业管理下发的“房屋装修破坏主体结构整改通知”,其内容是“欧洲小镇14-1-302业主你在装修过程中改动工程主体,物业法有关规定,业主在装修过程中禁止做对工程主体造成安全隐患的私自改



被拆毁的墙面。

动。限你户装修对工程主体私自做出了改动,要求你户在装修中引起重视,将破坏的墙体恢复整改。”

记者联系到了302室的房主王女士。她说:“那个墙面就一点点,并不是承重墙,如果是承重墙的话我们也不会砸。”

寒亭区建筑工程质量监督站的一名工作人员表示,按照相关规定,楼房里的承重墙是不能拆毁的,而对于非承重墙的拆毁,业主也应该经过小区物业的同意。

该小区物业管理的负责人说,“那面墙是承重墙,我们已经给302室的房主下了通知,让其对拆毁的墙面进行恢复整改。”